



## ZIMSKI USPON NA LUPOGLAV (2102 m) (15. - 17. veljače 2019.)

Planina Prenj pored Mostara jedna je od najmarkantnijih i najljepših na Balkanu, a njen vrh pomalo izdvojen Lupoglav (2102 m), osim po svojoj atraktivnosti, poznat je i po tragediji u čiju spomen se i održava tradicionalni memorijalni uspon. Na Lupoglavu su 1970. poginuli su alpinisti Ilija Dilber, Milorad Stjepanović i Zijah Jajatović. Oni su svoje živote izgubili nakon prvog uspješnog preskijavanja Prenja i prvog poznatog zimskog uspona na Lupoglav. Nažalost, sreća ih je napustila negdje između 13. i 14. februara pri povratku s vrha, kada su se izgubili u gustoj magli. Fotografije pokazuju da su vrh popeli sva trojica, no u silasku su stradali u lavini. Iako su otišli vrlo mladi, oni su ostavili značajan trag u bosanskohercegovačkom planinarstvu i alpinizmu. Njima u čast Planinarski savez tradicionalno organizuje memorijalni uspon na Lupoglav od 1971. godine



### PLAN IZLETA:

Polazak sa AK Zagreb redovnom linijom za Mostar u petak 15. veljače u 22.30 h, slijedi noćna vožnja i dolazak u Mostar u 7.10 h. Obavljanje dućana, burek i ćevapi, te prijevoz do mjesta okupljanja „Mostarska Bijela“ (taxi ili po dogovoru). Prijavljujemo se za uspon koju službeno kreće u 10 sati. Čeka nas uspon preko napuštenog sela Grabovčići do Barnog doła, mjesta gdje se nalaze spomen grobovi poginulih alpinista i ondje se kampira. Uspon traje oko 5 sati laganog hoda.

Drugog dana ustajanje u 6 h, doručak i spremanje za uspon. U 7 h kreće uspon na vrh Lupoglav, predviđa se dolazak u 11 h. Povratak do 13 h u kamp istim putem, nakon čega slijedi ručak i spremanje šatora. Silazimo također preko sela Grabovčići do Mostarske Bijele, te se prebacujemo u grad. Utopamo umor u vrućim ćevapima i hladnom pivu, a u 20.15. kreće autobus nazad za Zagreb. Dolazak u Zagreb u 5.30 ujutro.

**POLAZAK:** Petak 15.2. u 22.30 Autobusni kolodvor Zagreb, karte (200 kn povratna) ćemo kupiti tri dana prije!

**PLANINARSKA OPREMA:** Kompletno zimska: kaciga, pojas, dereze, cepin, zamka, gurtina, zimska vreće, topla odjeća. Hrana iz ruksaka, poželjno ponijeti kuhalo i termosicu.

**VODIČ:** Matej Perkov, mob. 091/6055-006 mail: [matejperkovic@hotmail.com](mailto:matejperkovic@hotmail.com)

**ZAHTJEVNOST IZLETA:** 5 sati hoda prvi dan, 9 sati hoda drugi dan – K3, T3